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GRADSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

ZA MJESNE ODBORE GRADA KNINA

Na temelju članka 73. Statuta Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 7/09, 3/13 i 11/13 - pročišćeni tekst i „Službeno glasilo Grada Knina“, broj 4/14) i članka 1. Odluke o određivanju imena ulica i trgova na području Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 12/11, 13/13 i „Službeno glasilo Grada Knina“, broj 4/14 i 3/15), Gradsko izborno povjerenstvo za mjesne odbore Grada Knina utvrđuje 
P O P I S 

NASELJA  I  ULICA KOJI  PRIPADAJU POJEDINIM 

MJESNIM ODBORIMA NA PODRUČJU GRADA KNINA

1. Mjesni odbor KNIN  I.

Naselje Potkonje s pripadajućom ulicom: Sv. Ante. 

Naselje Ljubač s pripadajućim ulicama: Drniška cesta, Visovačka. 

Ulice: dr.Franje Tuđmana, Obala Dobriše Cesarića, Obala Vladimira Vidrića, Prolaz Andrije Šimića, Prolaz bana Petra Zrinskog, Prolaz fra. Gašpara Vinjalića, Prolaz kneza Frana Krste Frankopana, Prolaz Lovre Katića, Skale Eugena Kvaternika, Skale kneza Mutimira, Skale Krste Odaka, Šetalište Hrvoja Požara, Šibenska, Trg Ante Starčevića, Trg Franjevačkih mučenika, Trg Marka Marulića, Trg Matije Gupca, Trg Oluje, Ulica Augustina Tina Ujevića, Ulica bana Josipa Jelačića, Ulica braće Radić, Ulica Bribirskih knezova, Ulica Dinka Šimunovića, Ulica Eugena Kumičića, Ulica 7. gardijske brigade, Ulica Gojka Šuška, Ulica Ivana Meštrovića, Ulica Jakova Gotovca, Ulica Josipa Kosora, Ulica kneza Branimira, Ulica fra. Andrije Kačića Miočića, Ulica fra Andrije Resice, Ulica fra. Filipa Grabovca, Ulica fra. Luje Maruna, Ulica fra. Stjepana Zlatovića (od k.br. 1-11 neparni i 2-4 parni), Ulica kneza Domagoja, Ulica kneza Ivaniša Nelipića, Ulica kneza Višeslava, Ulica kralja Držislava, Ulica don Mihovila Pavlinovića, Ulica kralja Petra Krešimira IV, Ulica kralja Petra Svačića, Ulica kralja Zvonimira, Ulica kraljice Jelene, Ulica Petra Nakića, Ulica Petra Zoranića, Ulica Stjepana Gunjače.

2. Mjesni odbor KNIN  II.

Ulice: Biogradska ulica, Bleiburških žrtava, 4.gardijske (od k.br.0-40 parni i 1-11a neparni), Imotska ulica, Kijevska ulica, Kliški prolaz, Krbavska ulica, Kupreška ulica, Maslenička ulica, Medačka ulica, Ninska ulica, Poljička ulica, Sigetski prolaz, Sisačka ulica, Solinska ulica, Škabrnjska ulica, Ulica 72. bojne Vojne policije, Ulica Hrvatskih domobrana, Ulica generala Andrije Matijaša Pauka, Ulica Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zavjeta, Ulica Ivana Gundulića, Ulica Josipa Jovića, Ulica kralja Tomislava (od k.br.0-116 parni i 1-111 neparni), Ulica kralja Tvrtka, Ulica Marina Getaldića (od k.br. 1a-9b neparni), Ulica Zdravka Ikice, Velebitska ulica, Vrgoračka ulica, Vrlička ulica, Vukovarska ulica, Ulica fra. Stjepana Zlatovića (od k.br. 23-29 neparni), te Municirije, Sinobadi i Sinobadova glavica (bivši).
Naselje Žagrović s pripadajućim ulicama: Martići, Mrđeni, Rašule, Stanići, Stara straža,  Zadarska, Zagrebačka, Zelenbabe.

Naselje Oćestovo s pripadajućim ulicama: Oćestovo, Perići.

3. Mjesni odbor KNIN  III.

Ulice:  4. gardijske (od k.br. 42 parni do kraja i 13 neparni do kraja), Getaldićeva (od k.br. 2-52 parni i 11-31 neparni), Put Petra Hektorovića, Ulica Andrije Mohorovičića, Ulica Antuna Marije Lornje, Ulica Bartola Kašića, Ulica Fausta Vrančića, Ulica fra. Grge Martića, Ulica Grge Novaka, Ulica Ivana Rendića, Ulica Kramberger-Gorjanovića, Ulica Lavoslava Ružičke, Ulica Lovre Montija, Ulica Milana Begovića, Ulica Nikole Tesle, Ulica Pavla Vitezovića, Ulica Ruđera Boškovića, Ulica Seljačke bune, Ulica Vlahe Bukovca, Uskočka ulica, te Biserci, Drpina glavica i Marići (bivši).

Naselje Kninsko polje s pripadajućim ulicama: Alkarska ulica, Ulica bana Petra Berislavića, Ulica Ivane Brlić-Mažuranić, Bunjevački put, Cesta Domovinskog rata (od k.br. 39-45), Ulica Frane Cote, Dionisija Novakovića, Ulica Marina Držića, Ulica Frane Galovića, Ulica Josipa Hatzea, Hercegovački put, Horvatićeva, Hrvatskih generala, Kninskih biskupa, Ulica Kninske bojne, Ulica Ljudevita Gaja, Ulica Ante Kovačića, Ulica Silvija Strahimira Kranjčevića, Ulica Vatroslava Lisinskog, Ulica Tonća Petrasova Marovića, Ulica Antuna Gustava Matoša, Ulica Antuna Mihanovića, Ulica bana Ivana Paližne, fra Petra Kneževića (od k.br. 2-4), Ulica Petra Preradovića, Ulica kardinala Alojzija Stepinca, Ulica kralja Svetoslava Suronje, Sv. Nikole Tavelića, Ulica Augusta Šenoe, Ulica kardinala Franje Šepera, Ulica Antuna Branka Šimića, Ulica Ive Tijardovića, Tomislavova (od k.br. 124-264 parni i 115-205 neparni), Ulica kneza Trpimira, viteza Jovana Sinobada, Ulica Ivana pl. Zajca.

4. Mjesni odbor KNIN  IV. - Kovačić

Naselje Polača s pripadajućim ulicama:  Đurići, Kod doma, Krčić, Mala Polača, Milivojevići,  Mirkovići, Radulovići, Turić,Velika Polača. 

Naselje Kovačić s pripadajućim ulicama: Aleksandra Katića, Ulica biskupa Srećka Badurine, Ulica kneza Borne, 142. brigade, Bušićeva, Put fra.Žarka Careva, Cesta Domovinskog rata (od k.br.2-20 parni i 1-33 neparni), Dalibora Defilipisa, Dinarska cesta, Ulica biskupa Jurja Dobrile, Dražena Kuduza, Đerekova, Frane Jurića Arambašića, Ulica Mile Gojsalića, Put don Jure Gospodnetića, Ulica Hrvatskih vitezova, Put fra. Joze Jerkovića, puk. Josipa Karimovića Grabe, Kljakovićeva, Kapitul, Lašvanski put, Marka Ćaćića, fra Mije Kotaraša, Ulica Bože Milanovića, Paradžikova, Put fra. Joze Poljaka, Prominski put, Put Krčića, Raškajeva, Sinjska cesta, akad. Slavka Krvavice, Splitska, Stari put, Ulica don Krste Stošića, Ulica Frane Šimunovića, Ulica Ive Vojnovića, Put fra. Bože Vugdelije, te Medići i Mlinarevići (bivši).
Naselje Vrpolje s pripadajućim ulicama: Ante Anića, Anića Glavica, Cesta Domovinskog rata (od k.br. 20a-80 parni i 41-47 neparni), Fra. Andrije Marića, Frane Bulića, Janjevačka, Joška Ćaćića bega, fra Petra Kneževića (od k.br. 6-24 parni i 1-69 neparni), Lišanska, dr. Marka Dokoze, Stankovačka.

5. Mjesni odbor KNIN  V. - Golubić

Naselje Golubić s pripadajućim ulicama: Arule, Blage i Roberta Zadre, Borovići, Bubonje, Cesta Domovinskog rata, Čolaci, Čučci, Damjanovići, Domovinske zahvalnosti, Džepine, Đurice, Gloginje, Golubić, Gornji Vuković, Grubići, Jerkovići, Kablari, Kardinala Franje Kuharića, Kesići, Klicovi, Ljubušići, Marići, Milivojevići, Momići, Opačići, Plavšići, Ponoši, Radinovići, Reljani, Rončevići, Stančevići, Stolići, Torlaci, Vojnovići, Vukovići, Zelenbabe, Šimići, Živkovići. 

Naselje Strmica s pripadajućim ulicama: Centar, Komalić, Kod Ciglane, Kuruci, Mizdrakovac, Nonkovići, Orašje, Podgrab, Put Grahova, Vranjkovac.

Naselje Plavno s pripadajućim ulicama: Abazi, Alfirevići, Asanovi, Bursaći, Centar, Cvijanovići, Donji Petrovići, Dragišići, Dubajići, Dvokići, Đurići, Gornji Petrovići, Grubor, Jankelić, Japalaci, Jovičići, Kamberi, Kod škole, Krivošijino brdo, Kurajice, Marinkovići, Opačići, Rusići-Bjelinići, Šakani, Šimići, Torbice, Vunduci.
Naselje Radljevac s pripadajućim ulicama: Bajići, Miljevići, Palanka, Radljevac, Tunići.
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