GRADSKO VIJEĆE

Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. i stavka 3. alineja 8. Zakona o sustavu civilne zaštite  (''Narodne novine'' broj: 82/15) i članka 33. Statuta Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 7/09, 3/13 i 11/13-pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Knina, na 36. sjednici održanoj  27. 02. 2017. godine, donosi
ZAKLJUČAK

                   o usvajanju Mjera zaštite i spašavanja u nepovoljnim uvjetima 2016/2017. godine 

                                                                       na području grada Knina

                                                                      I.
Usvajaju se Mjere zaštite i spašavanja u nepovoljnim uvjetima za period 2016/2017  godine na području Grada Knina koje je donio Gradonačelnik Grada Knina, KLASA: 810-01/17-01/ , URBROJ: 2182/10-02-17-1 od 17. veljače 2017. godine.

                                                                      II.
            Mjere zaštite i spašavanja u nepovoljnim uvjetima 2016/2017. godine na području Grada Knina su sastavni dio ovog Zaključka.
                                                                      III.
            Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasilu Grada Knina“.
KLASA: 810-01/17-01/3
URBROJ: 2182/10-01-17-3

Knin, 27. 02. 2017. godine 

                                                                                                   PREDSJEDNIK

                                                                                                Marinko Tokmakčija 

      GRADONAČELNIK
      KLASA: 810-01/17-01/3

      URBROJ: 2182/10-02-17-1
                                

      Knin, 17. veljače  2017.  godine 

        Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. i stavka 3. alineja 8. Zakona o sustavu civilne zaštite (''Narodne novine'' br. 174/04 , 79/07 i 38/09 i 127/10), članka 2. i 4. Zakona o zaštiti od elementarnIh nepogoda (''Narodne novine'' br. 73/97 i 174/04) i  članka 33. Statuta Grada Knina (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 7/09, 3/13 i 11/13 –pročišćeni tekst) Gradonačelnik Grada Knina d o n o s i:

MJERE  ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U NEPOVOLJNIM UVJETIMA 2016/2017. GODINE NA PODRUČJU GRADA KNINA
     I. OPĆA ODREDBA

Procjenom ugroženosti stanovništva,  materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od  katastrofa i velikih nesreća na području Grada Knina („Službeni glasnik  Grada Knina“ 1/2015), te Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br.82/2015), propisuju se odredbe o potrebi donošenja mjera zaštite i spašavanju u nepovoljnim zimskim i drugim vremenskim uvjetima na području Grada Knina. Posebno se u Procjeni ističe važnost donošenja istih iako područje Grada Knina, nije izrazito ugroženo u zimskom razdoblju, mada ja klimatski izloženo kombinaciji utjecaja mediteranske i brdsko-planinske,  kontinentalne klime.
       II. KLIMA
 
Grad Knin ima submediteranske klimatske karakteristike s modificiranim mediteranskim utjecajem u kontinentalnom prostoru. Prevladava prijelazni tip klime sa slabijim morskim i jačim kontinentalnim utjecajem. Takve klimatske uvjete određuje blizina planina  Dinare, Svilaje i Promine. Najviši dijelovi Dinare imaju izraženu planinsku klimu sa većim količinama oborina, prvenstveno snijega. Karakteristično je da je tijekom praćenja zadnjih pet godina došlo do klimatskog poremećaja, a koje je karakteristično i za područje Grada Knina, gdje se sve više ističu intenzivno suhe zime, kišovita proljeća i vrlo topla ljeta bez padalina. 
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     III. VJETROVI

 
Po učestalosti, jak vjetar se na području Grada Knina javlja prosječno 37 dana u godini, a olujni 8 dana. Ovo navodi na zaključak da područje nije znatno ugroženo od ove vrste nepogode. Najizrazitiji vjetar koji puše na području Grada Knina je bura koja doseže brzinu i do 100 km/h. Njena jakost je umjerena, ali može manje utjecati na sigurnost u prometu posebice u planinskim usjecima koji su geografsko obilježje glavnih prilaznih prometnica Gradu Kninu. Najveći problemi se javljaju na prometnim pravcima Knin-državna granica s BiH (državna cesta D-33), te na pravcu Knin-Gračac (državna cesta D-1), naročito kada se vjetrovi javljaju sa snježnim padalinama a što je u zimskim mjesecima vrlo često.  

      Olujna i orkanska bura koja uzrokuje velike materijalne štete u proteklom izvještajnom periodu nije zabilježena, mada bilježimo sporadične slučajeva trganja stabala, njihovih grana, kao i razotkrivanja crjepova sa krovova građevinskih objekata. Vodeći računa da je protekle 2016. godine bilo češće olujne i orkanske bure i juga koje su uzrokovale štete, potrebno je u slijedećem periodu biti pripravan za otklanjanje istih. Tu prvenstveno vidimo angažman djelatnika JVP Knin, Komunalno poduzeće d.o.o. Knin i Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin u raščišćavanju i saniranju tih posljedica. Također posebno treba voditi računa da vlasnici zgrada i obiteljski kuća učine sve da se preventivno radi na sanaciji oštećenih dijelova zgrada i obiteljski kuća koji mogu biti uzrokom šteta i ozljeda građana i materijalnih šteta za vrijeme olujnih vjetrova. U slijedećem periodu o problemu sanacije krovišta potrebito je održati sastanke sa upraviteljima zgrada, predstavnicima stanara, predstavnicima mjesnih odbora, nadležnih komunalnih poduzeća i drugih ustanova, da bi se eventualne štete koje permanentno nastaju u periodu bura i eventualne posljedice preventivno sanirale. Ovo iz razloga mogućih ozljeda građanstva i materijalnih šteta koje nastaju na zgradama i imovini građana u gradu od posljedica jakih vjetrova.
    IV. PIJAVICE

             
Pijavice su vrlo rijetka pojava na ovom području, te u zadnjem desetljeću nisu evidentirane na području Grada Knina . Iz tog razloga posebne mjere zaštite nisu predviđene, niti ih u Procjeni ima kao rizične i očekivane za područje Grada Knina. No zbog globalnog zatopljenja primjetno je da se u području priobalne Hrvatske povremeno javljaju pijavice pa je potrebno stanje pratiti i djelovati ako se za to ukaže potreba.
    V. SNJEŽNE OBORINE

     
Blizina planine Dinare i  planinskog masiva Velebit uvelike doprinosi u zimskim mjesecima  pojavu snježnih oborina na ovom području. Njihova učestalost je vrlo mala i prosječno iznosi od 1 do 9 dana od studenog do travnja, a najučestalije u mjesecu veljači.

     
U zimskom razdoblju, koje traje od 01. studenog tekuće godine do 15. travnja slijedeće godine, ceste se održavaju u skladu s Ugovorom o održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada Knina koji uključuje i izvršavanje zimske službe od strane Ceste Šibenik d.o.o., Šibenik. Prema navedenom ugovoru izvršitelj je dužan u roku od najviše dva sata po dojavi organizirati izlazak mehanizacije i osoblja na teren s ciljem održavanja ceste u zimskim uvjetima. Ceste Šibenik, PJ Knin u svom voznom parku imaju dovoljno mehanizacije za čišćenje i posipanje glavnih prometnica i održavanje prohodnim prometnih pravaca kroz Grad Knin, što se pokazalo i u prethodnom periodu, jer se na vrijeme reagiralo i otklonile su se eventualne smetnje u prometu zbog snježnih padalina ili nanosa snijega.
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 Održavanje Županijskih cesta je u nadležnosti Županijske uprave za ceste koje ih održavaju sukladno Planu održavanja cesta u zimskom periodu, a što je posebno bitno za ŽC Knin-Plavno i  ŽC Knin-Podinarje-Kijevo.

     
Održavanje dionica državnih cesta D-1, D-33 i dijela državne ceste D59 je u nadležnosti Hrvatskih cesta d.d. koje održavanje tih cesta obavljaju sukladno Planu održavanja državnih cesta u zimskom periodu.

      
Iz Procjene ugroženosti iščitava se da neke lokalne prometnice mogu ostati duže vremena neraščišćene naročito u dijelovima Grada i prigradskih naselje. U tim slučajevima potrebe za raščišćavanjem nogostupa može se uključiti i Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin.

            
Sukladno Odluci o komunalnom redu grada Knina („Službeni glasnik Šibensko-kninske županije“ br.5/11), propisana je obveza uklanjanja snijega i leda kako slijedi:

· s nogostupa uz zgrade odgovorni su vlasnici zgrada, odnosno vlasnici i korisnici stanova, te poslovnih prostorija,

    -  za uklanjanje snijega i leda s krovova zgrada i objekata odgovorni su vlasnici, odnosno fizička i pravna osoba koja održava zgradu.

 -  za uklanjanje snijega i leda sa kolodvora, javnih parkirališta, tržnica na malo, sportskih objekata i sličnih prostora odgovorna je fizička i pravna osoba koja upravlja tim površinama, odnosno koja obavlja poslovnu djelatnost.

 -  za uklanjanje snijega i leda uz kioske, pokretne naprave i druge predmete na javnim gradskim i drugim površinama postavljene temeljem odobrenja nadležnog tijela , odgovorne su fizičke i pravne osobe nositelji zakupa, odnosno korisnici odobrenja za korištenje.
      
Za vrijeme trajanja zimskih uvjeta vozila na području grada trebaju imati zimsku opremu, prvih nekoliko dana nakon snježnih padalina ili ako dođe do stvaranja leda i poledice Nogostupi se u zimskim uvjetima čiste za prolaz pješaka.
       
Na području Grada Knina do sada nije bilo potrebe za intervencijom Hrvatske gorske službe spašavanja.  Grad Knin je supotpisnik ugovora sa Gorskom službom spašavanja Stanica Šibenik, za slučaj potrebe njihovog djelovanja na nepristupačnim prostorima planinskog okruženja te pri elementarnim nepogodama kada treba primijeniti posebnu opremu i znanje. 

     VI. POLEDICE

       
Zbog vlažnih i hladnih zima karakteristične su za ovo područje i poledice, a u zimsko doba godine i pojava ledene kiše koja donosi posebnu opasnost od zamrzavanja kolnika,  ali i nogostupa. Isto tako u usjecima duž prometnica zbog poledice i leda javljaju se odroni kamenja i zemlje, posebno izraženi uz državne i županijske ceste.

U prethodnom periodu iz navedenih razloga imali smo i zatvaranja za promet pojedinih dionica državnih cesta, koja je stvarala probleme u normalnom funkcioniranju života u naseljima koja gravitiraju tim područjima.. Zbog navedenog obveza je svih nositelja održavanja da uvijek budu u pripravnosti sa dovoljnim brojem mehanizacije, sredstava i osoblja da mogu žurno reagirati u nastaloj situaciji.

Prema našim saznanjima zimske službe su pripravne za predstojeću sezonu te su opremljene potrebitom mehanizacijom a na skladištu ima i dovoljne količine materijala za posipanje, da se može dulji period održavati stanje prohodnosti prometnica na području Grada Knina, a prvenstveno državnih cesta koje gravitiraju Gradu Kninu. 

Čistoća i zelenilo d.o.o Knin je također osiguralo određenu količinu potrebnih posipala, tehničkih sredstava i osoblje za istu namjenu.
4
      
Ovdje naglašavamo da je u odnosu na prethodni period, puno bolja situacija, jer su sve prometnice u Gradu Kninu , koje su bile u raznim fazama održavanja i sanacije, sada u potpunosti završene i puštene u promet. To ima pozitivan učinak u smislu prohodnosti samih prometnica ali i u smislu pristupa svim prometnicama,  gradskim ulicama i parkiralištima.

     
U cilju preventivnog djelovanja održani su sastanci na nivou županije i jedinica lokalne uprave i samouprave u cilju sprečavanja i otklanjanja mogućih posljedica hladnog vremena, poledica, snijega i drugih oborina koje mogu uzrokovati zatvaranje cesta, otežan pristup naseljima, odvijanje prometa i normalan živog građana.  

     VII. POPLAVE

      
Bitan utjecaj na plavljenje kninskog područja ima količina oborina. Grad Knin prima preko 2000 mm oborina godišnje. Zadnje poplave većih razmjera zabilježene su u periodu siječanj-ožujak 2015. te u proljeće 2016. godine. Kninsko područje spada u izrazito vodno područje Dalmatinskih slivova. Kroz kninsko područje protječe rijeka Krka  sa pritocima: Krčić, Kosovčica, Orašnica, Butižnica, Radljevac i Mračaj,  ukupno 7 vodotoka.

    
Zbog prisutnosti većeg broja rijeka tekućica koje napajaju brojna vrela i izvori, u mjesecima kada su kiše obilnije, prijeti opasnost od poplava. Najugroženije područje je od ušća Orašnice u rijeku Krku pa do Atlagića mosta. Na ovom dijelu mogu biti poplavljeni niži dijelovi stambenih zgrada i okolnih vrtova i polja. Svjedoci smo i niza poplava predjela benzinske crpke LUK-OIL .

      
Ostale rijeke i potoci uglavnom plave polja. U urbanom dijelu zbog slabo riješenog oborinske odvodnje najviše plavi područje Horvatićeve ulice u blizini Opće bolnice Hrvatski ponos Knin. Dosadašnje poplave na ovom području nisu imale karakter elementarnih nepogoda i nisu izazvale teže posljedice za ljude i materijalna dobra. Sa završetkom IPA projekta, većim dijelom će biti riješena odvodnja, kako oborinske tako i fekalne kanalizacije. 
      
U prethodnom periodu pokrenuti su građevinski radovi na uređenju obale rijeke Orašnice, prvenstveno u dijelu koje graniči sa tvornicom DIV d.d, bazenima otpadnih i fekalnih voda uz rijeku Orašnicu i kolodvora Knin. Cilj je spriječiti izlijevanje otpadnih voda direktno u rijeku Orašnicu kao i prelijevanje rijeke u bazene. Radovi su u završeni, prati se stanje na terenu od nadležnih službi te se ne očekuje više problema na navedenoj lokaciji a ako se ponove ići će se u drugu fazu zaštite obalnog područja.
      
U prethodnom periodu evidentirano je i plavljenje dijela obradivih površina u naselju Golubić zbog izlijevanja rijeke Butižnice tj. iz jezera Golubić, što se mora žurno riješiti jer se javlja skoro svaki puta kod višednevnih kišnih perioda, i na taj način nanosi veće štete stanovništvu i blokira promet prema dijelovima naselja Golubić.      

      
U slučaju većih poplava suradnici u izvršenju zadaća bili bi:
            - Hrvatske vode,

- Stožer zaštite i spašavanja Grada Knina,

            - Policijska postaja Knin
            - Operativne snage zaštite i spašavanja(JVP-Knin, DVD-Knin, Hrvatski crveni križ Knin,
              Komunalno poduzeće d.o.o. Knin, PU Knin, Čistoća i zelenilo d.o.o. i dr.),   

            - Državni hidrometeorološki zavod,

 
- Hrvatska gorska služba spašavanja Stanica Šibenik .

      VIII. PRIVREMENO ZBRINJAVANJE OSOBA

      
U slučaju potrebe zbrinjavanja i evakuacije stanovništva (zajedno s opskrbom namirnicama) s područja Grada Knina, ili privremeno zbrinjavanje osoba koje se pod okolnostima iz točke: V., VI.  i 
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VII. zateknu na našem području i ne mogu se vratiti u mjesto stanovanja, uključile bi se slijedeće institucije, a sukladno Procjeni:  

  -Gradsko društvo Crvenog križa Knin,

  -Centar za socijalnu skrb Knin,

  -Caritas Knin,

  -Grad Knin,

  -JVP-a Grada Knina,

  -DVD Knin,

  -Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin, 

  -Komunalno poduzeće Knin d.o.o.
      
Zbrinjavanje evakuiranog stanovništva bilo bi u prostorima koji imaju smještajne kapacitete     (Hotel ,,Mihovil'', Hotel „Ivan“ , Hotel ''Tri Lovca'',  sportske dvorane, škole i dr.).

U slučaju masovnije i dugotrajnije potrebe evakuiranje bi se obavljalo u športskim dvoranama Osnovne škole Domovinske zahvalnosti, Osnovne škole „Dr. Franjo Tuđman“, SŠ Lovre Montija Knin, Maloj športskoj dvorani u Kninu, sportskoj dvorani Osnovne škole u Golubiću i u  novoizgrađenoj Športskoj dvorani u Novom naselju  Golubić.

Medicinska pomoć obavljala bi se u Domu zdravlja Knin uz intervenciju Hitne medicinske pomoći, za žurne slučajeve, pri Zavodu za hitnu medicinu, a teži slučajevi  hospitalizacije u Općoj i veteranskoj bolnici „Hrvatski ponos“  u Kninu.
      IX. ZAVRŠNA ODREDBA

    
Ove  Mjere stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Knina“.

                                                                          ZAMJENIK  KOJI  OBNAŠA DUŽNOST

                                                                                        GRADONAČELNIKA

                                                                                       Nikola Blažević, dipl. iur.

